OEMA A
Al.a. A, B.A V.5, 6. N €.
A2.1.01,2.v,3.6,4.3,5.a
OEMA B

B1l. a) 1. e€wtepLKOC, 2. MAEOVEKTNMA, 3. EKTOVWON
B) Ta Autavtlikd TwV KwntApwv eival, katd BAon OpuKTEAALO Kol
nmpogpyovtal amod tn SWAon tou apyou TmeTpeAaiov. OL PaoLKOTEPEC
LdLoTNTEC TOUC Elva :

e O beiktnc LEwdouc (SAE)

e H avtoxn otnv oeibwon

e H amoppumavtikoOTNTA Kol 0 SLOOKOPTILOUOC

e H Bepuokpaocia avadAeéng

e H e1dikn Beppodtnta

e To £161kO Bapog

B2. a)
e H &udpketa kdBe Siepyaociog TNC TMPAYUOTIKAC AELTOUPYLOC E€VOC
KLVNTNpa o€ polpeg ywviag otpodalou,
e n ywvia mpomopeiag oto avolypa kKat n Bpadumopeia oto KAEloLO
Twv BaABidwv
e 0Ot poipec ywviac otpoddAou Kat n ywvia tpomopeiac onivonpa
( aBavc ) yia touc Bevilvokvntnpeg.
B) 4.5.1 oxnpo 4.38
0 exxevrpo@opog oTa mAdyia xai o1 BoABidEC EMKEPUARC.
0. Exkevrpogopog . Exxevipo y. Dornpio (moTnpaxi)
d. Dorixn papdog (xaham) ¢. ZuywBpo (xoxopaxi)
or. NAnkTpogopéac (mavola)
(. BaABida

OEMA T

r. a)
e Toa kouPia Baong (ta kouvlvéta Twv KopBiwv Baong).




e To kopPila preAwv (ta KOulvETA TwV KOUBLlwv prmieAwv) f
Stwotnpwv.

e OLkIBapecn Bpayxiovec ouvdeonc.

e Toa avtifapa kat

e oL aywyol Attavong Twv KoullveTwy Baong Kat SLwoTrnpwy.

B) H efoubetépwon twv Kpadaopwv yivetoL HE TNV €pyacia TG
(uyootaBuiong Ttou otpodalodopou afova. H epyacia autn
neptAapfavel SUo eAEyxoug: TNV otatiky (uyootdadbuion (EAeyxog av to
KEvTpo Bapoucg tou afova Bploketal mavw otov afova mepLoTPoPng Tou)
kat tnv duvapikn {uyootaduion (éAeyxog av ta avtifapa (uyootabuilouv
10 BAapoc twv otpodalwy, av OxL, adalpeital VALKO amo ta avtifopa ,
TIOU apxLKA Kataokevalovtal Baputepa).

2.
e Meiwon tng andédoong Tou KwvntnpaA.
e [3) AuokoAieg otnv ekkivnon.
e V) Auénuévn KatavaAwon.
e §) AvemlBuunteg SLOPPOES OTA UTTEK.
e &) AvwpaAieg oto puBUO EPLOTPOPNGS TOU KIVNTHPA.

OEMA A

Al. M=F*d->800=4000*d->d=800/4000=0,2m
singp=d/L=0,2/0,4=2/4=0,5 apa armo Tov nivaka npokumntet ¢p=30°
A2. a) W=P*t=1000*20=20000J
W=B*h->20000=B*2->B=20000/2=10000N
B=m*g—>10000=m*10->m=10000/10=1000kg

B) m’=m+500kg=1000+500=1500kg

P=W/t (1)

W=B*h (2)

B=m*g (3)




Ao (1),(2),(3) 8a mpokU el n e€iowon P= m*g*h /t (4)
XpNOLUOTIOLOUUE TNV €EL0WON YLOL TNV apXLKN Kal TEALKN Katdotaon apa
Ba LoyLEl

P=m%*g*h /t (4)

P’=m’*g*h /t (5)

Av SLalpgooupe kata peAn (4) ko (5) mpokumtel P/P’=m/m’

—1000/P’=1000/1500->P’=1500W



